

無綫小花郭柏妍工作不斷，明顯獲公司力捧。多演清純角色的她，於未播出的劇集《夫妻的博弈》飾演小三，不過她笑言不覺得自己演小三，因角色有自己追求的事物，希望能呈現一個不一樣的郭柏妍給觀眾欣賞。

拍拖隨緣 盼覓靈魂伴侶

郭柏妍求突破 演不一樣小三



郭柏妍努力演戲，希望得到大家認同。



郭柏妍於新劇《麻雀樂園》有機會接觸大提琴，難得參與與音樂有關的劇集，她最開心可以跟視帝譚俊彥合作，在對方身上獲益良多，她說：「劇集除了有音樂外，也有很多親情和溫馨元素，我拍完之後都有不少得益。」拍完《麻》劇後，她緊接拍《金式森林》及《夫妻的博弈》，更於《夫》劇破格飾演小三，她說：「其實我不是演小三，因為小三永遠

不會覺得自己是小三，這次是一個很好的挑戰，雖然我不覺得自己在劇中是勾引男人，但角色有自己追求和相信的事，希望大家覺得我可以做到，我為了角色很努力呈現不一樣的郭柏妍。」

郭柏妍希望蛇年有機會讓觀眾見到她的轉變和成長，以及最想放假與家人旅行：「因為去年大部分時間都要拍劇，少了陪家人。我第一次冬至、聖誕、新年都是自己過，會懷念以前跟家人一起慶祝的光景。我知道媽媽很擔心我到內地工作，所以今年會買禮物和請她吃大餐，也想再帶媽媽去韓國玩。」

唱歌，所以今年我很想進修唱歌技能，之前老師指正我唱歌時咬字不夠清晰和完整。」問到是否要洗脫「魔音」稱號？她說：「不敢說洗脫，但至少希望大家覺得我有進步。」

感情方面，郭柏妍坦言持開放態度，不會刻意選圈內或圈外人，最重要是雙方能互相理解：「拍拖隨緣，可遇不可求，要找到適合對象是需要時間。我希望找到一個能明白我的靈魂伴侶，因為娛樂圈工作時間不穩定，希望另一半會體諒我。」

郭柏妍(右)與黃洛妍於《麻》劇大騷琴技。



想進修唱歌技能

問到蛇年有什麼目標？她最希望身體健康，人人都開心，並說：「希望我的劇集快點面世，聽聞《奪命提示》快將推出。我第一次演女警和有開槍場面，多謝監製給機會，知道自己仍有很大進步空間。」提到郭柏妍被冠上「魔音」稱號，她坦言為此找過唱歌老師學唱歌，可惜因劇接劇被迫暫停上堂：「其實我很喜歡

工作不斷的郭柏妍希望放假陪家人旅行。



張天賦澳門補唱 自責管理身體不善

張天賦 (MC) 上月5日身體抱恙，被迫取消《This is MC 2 LIVE IN MACAU》澳門演唱會尾場，延至前晚大年初四舉行。他以型格造型乘坐裝甲車唱新歌《百萬大道》出場，之後與好友陳澤鴻合唱後，跟台下6,000位觀眾打招呼：「歡迎大家，今日係遲咗嘅第5場，必須要同原本預嘅1月5號睇睇朋友講聲抱歉！我自己管理不善，冇盡好一個歌手嘅責任，冇好好照顧自己嘅身體，所以搞到延期，造成咗好多不便，所以喺度同我嘅粉絲同理主辦講聲唔好意思，亦都喺呢度祝大家新年快樂、身體健康、身體健



張天賦落台親近粉絲兼狂收利是。

康、身體健康！」演唱會尾聲，MC邊唱邊走到觀眾席向「賦二代」（粉絲暱稱）派心、握手、自拍及擊掌等，逗得全場興奮尖叫，最後他唱《世一》為演唱會畫上完美句號。

周嘉洛朱敏瀚爭娶陳滢

無綫新劇《痞子無間道》將於2月10日起、逢周一至周五晚上八時半在翡翠台播映，四位主角分別是「世界級濕廢柴」費仁（周嘉洛飾）、「世界級臭牛屎」符玲（陳滢飾）、「世界級傻白甜」高強（王灝兒飾），以及「世界級比卡朱」慕容恭梓（朱敏瀚飾）。陳滢的角色雖然打扮省儉，但長期被一群蒼蠅圍住氹氹轉，感覺惡臭難頂！四肢發達的「廢柴」周嘉洛更與「電眼」朱敏瀚爭住娶陳滢，劇情瘋狂又有趣，必定令觀眾捧腹大笑。



《痞子無間道》劇情瘋狂爆笑。

張玉珊揸直升機行大運

現年50歲的張玉珊入行時憑玉女形象俘虜不少宅男，她於25歲時淡出幕前，創辦美容纖體公司，生意越做越大，有指其身家超過3億，過着上流社會的富貴生活。近年她愛上駕駛直升機，並於去年考獲私人飛行執照的自用駕駛員執照。今個農曆新年，張玉珊駕駛直升機在維港上空行大運，並於1g分享短片及祝大家新年快樂、出入平安及心想事成。她分別在直升機前及駕駛艙留影，網民紛紛讚她依然靚女，凍齡有術，多年來樣貌與身材冇變過。



張玉珊祝大家出入平安。